MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (7 knacc)
XapaKkTepUCTUKH 32IaHUN M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJJAHME 1. KBECT B JIETHEM JIAT'EPE. (1 u3 3) M®I' MA 7 030 01 A8

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJAHUA:

e Coaep:xatejibHasA 00/1aCTh OLEHKHU: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTH
KommnereHTHOCTHAst 00/1aCTh OLIEHKH: UHTEPIIPETUPOBATH
KoHTekcT: 0011eCTBEHHBIN
YpoBeHb CJI0KHOCTH: HUZKUM
dopmar oTBeTa: 33J]aHE HA YCTAaHOBJIEHUE COOTBETCTBUSI (HECKOJIBKO TPy
00BEKTOB)

¢ OO0beKT OLeHKHU: YUTATh IpauK ABMKEHHS (3aBUCUMOCTH PAcCTOSIHUS 10 Havyalia

JBUKEHUSI OT BPEMEHU JIBUKEHUS )
e MakcuMaJabHBINA 021 2 Oayia

CucreMa oleHUBAHNSA:

bana Copep:xxanue KpuTepus
2 JlaH BEpHBII OTBET:
IIyHKTBI HA KapTe IToast st 00BbEKTOB

A Jlerckuii kiy6
B Kunoreatp
C bubnuoreka
D ABTOBOK3aJl

1 Tpu nnu nBa MyHKTa yKa3aHbl BEPHO, IPYrHe — HEBEPHO.

0 Jlpyrue BapuaHTbl WJIK OTBET OTCYTCTBYET.

3AJJAHHME 2. KBECT B JIETHEM JIAT'EPE. (2 u3 3) M®I' MA_7 030 02 _AS8

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJAHS:
e Coaep:xaresbHas 00J1aCTh OLEHKH: U3MEHEHHUE U 3aBUCUMOCTH
KoMneTreHTHOCTHAs 00J1aCTh OLIEHKU: IPUMEHSATD
KonTekcT: 0011eCTBEHHBIM
YPpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUMI
@opMaT 0TBeTA: 33/1aHUE C HECKOJIbKUMH KPAaTKUMHU OTBETaMH
O0beKT OLeHKH: YUTaTh IpauK 3aBUCKIMOCTH, TIPOBOAUTH POCTEHIIINE
BBIUMCJICHHSI, MCTIONIB3Ys JaHHbBIE TpaduKa
e MaxkcumMaJbHBIH 021 2 Oamia

CucreMa OICHUBAHMA:

bana Copep:xxanue KpuTepus
2 JlaH BEpHBII OTBET:
1)104; 2)2,549; 3)4xm; 4)14u; 5)17:00.
1 4 oTBeTa JaHbI BEPHO, OJIMH OTBET JaH HEBEPHO WK OTCYTCTBYET.
0 Jlpyrue BapuaHThl WJIK OTBET OTCYTCTBYET.




3AJAHUME 3. KBECT B JIETHEM JIATEPE. 3 u3 3) M®I' MA 7 030 03_AS8

XAPAKTEPUCTHUKU 3ATAHUA:

Copep:xaresbHast 00J1aCTh OLEHKH: U3MEHEHHUE U 3aBUCUMOCTH
KoMnereHTHOCTHAsI 00J1aCTh OllEeHKU: POPMYITHPOBATH

KonTekeT: 00IIeCTBEHHBIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUI

@opMaT 0TBeTa: KOMIUIEKCHOE 3a/IaHKUE C BLIOOPOM OTBETa U OOBICHEHHEM
OO0beKT OLEeHKHU: YUTATh IpaUK IBHKEHUS, HCIIOIH30BATh 3aBUCUMOCTh
«CKOPOCTBh-BPEMS-PACCTOSIHUE) JIJIsl BBIUUCIICHUSI BPEMEHH JIBHXKCHHUS, TIEPEBOIUTD
OJIHH €IMHUIIBI U3MEPEHUSI CKOPOCTH B JPYTHE.

MakcuMaJIbHBIHA 02J11: 2 Oaiia

CucreMa OICHUBAHMA:

Bann

Copep:xxanue KpuTepus

2

BriOpan otBer: «/la». [IpuBeneHo BepHOE 000CHOBAHHE.

BosmoxHoe o0ocHOBaHUE:

[TpoBepuM, XBAaTUT JIM BPEMEHH FOHOIIIAM:

1) 2 mara/c = 1,4 m/c = 84 M/MuH;

2) 500 : 84 = 5,952 = 6 (MuH), 4to MeHb1Ie 30 MUHYT.

KoMMmenTapuii: BpeMs IBHXKCHHUS 110 TPAPUKy JOJIKHO CONEPIKATHCS B PEIICHUU B
ssBHOM BuE (30 munyT ninm 0,5 u).

BriOpan otBeT: «/la». Ho pemenue coepuT MorpentHocTb, HapuMep, HEBEPHO
«CUUTaHO» ¢ rpaduKa BpeMsl IBMXKCHHS Ha 3TOM ydactke: He 0,5 4, a 1,5 4,

Wnu: BeIYMCIIEHUS BBIIIOJIHEHBI BEPHO, MOIYYEHO BpeMsi 6 MUH, HO BpeMs
JBMOKEHUS 110 IpaUKy B SIBHOM BHJIE B PEIIEHUH OTCYTCTBYET.

Jlpyrue BapuaHThl UM OTBET OTCYTCTBYET.




